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一、选择题共8小题，每小题5分，共40分.
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 既不是奇函数也不是偶函数；
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④ 存在经过点
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二、填空题共6小题，每小题5分，共30分.
在等差数列
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在△
[image: image54.wmf]ABC

中，角
[image: image55.wmf],,

ABC

的对边分别为
[image: image56.wmf],,

abc

.
[image: image57.wmf]15

a

=

，
[image: image58.wmf]10

b

=

，
[image: image59.wmf]60

A

=

o

，则
[image: image60.wmf]cos

B

=

    . 

已知实数
[image: image61.wmf],

xy

满足
[image: image62.wmf]221

xy

+=

，则
[image: image63.wmf]xy

+

的最大值是    .

若直线
[image: image64.wmf]2

yx

=

上存在点
[image: image65.wmf](,)

xy

满足约束条件
[image: image66.wmf]30,

230,

,

xy

xy

xm

+-£

ì

ï

--£

í

ï

³

î

则实数
[image: image67.wmf]m

的取值范

围为    .

设集合
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以0为聚点的集合有    .（请写出所有满足条件的集合的编号）
三、解答题共6小题，共80分.解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程.
（本题满分13分）
已知函数
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（本题满分13分）
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（本题满分13分）
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（本题满分13分）
如图,游客从某旅游景区的景点
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（Ⅰ）问乙出发多少分钟后,乙在缆车上与甲的距离最短?
（Ⅱ）为使两位游客在
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（本小题满分14分）
已知函数
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北京四中高三年级期中数学（理）答题卡
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	三、解答题（本大题共6小题，共80分）

	15．（13分）请在下列边框答题，超出边框区域的答案无效

	

	16．（13分）请在下列边框答题，超出边框区域的答案无效

	

	17．（13分）请在下列边框答题，超出边框区域的答案无效
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三、解答题：本大题共6小题，共80分
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17.解：（Ⅰ）函数的定义域为
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